ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ в ТИК

28 января в территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района состоялась встреча заместителя председателя комиссии Ирины Захаровой и специалиста ГАС «Выборы» Ольги Степановой с участниками ХХІ Региональной Олимпиады по избирательному праву. Ребятам рассказали о работе, которую выполняют члены комиссии при подготовке и проведении выборов, при формировании участковых избирательных комиссий, а также о мероприятиях, проводимых в рамках повышения правовой культуры населения. Более подробно Ирина Захарова рассказала о предстоящих 8 сентября 2019 года выборах в органы местного самоуправления, а именно: сколько депутатов будет избираться, как образуются избирательные округ и др.. Присутствующие смогли сами ознакомиться с тестовой системой «Учебно-методическое пособие для членов УИК и ТИК», разработанной РЦОИТ при ЦК РФ и ответить на ряд вопросов.

Далее, Ольга Степанова, познакомила ребят с целями и задачами стоящими перед ГАС «Выборы». Это уникальная информационно-телекоммуникационная система, которая позволяет автоматизировать все этапы подготовки и проведения современных выборов РФ различных уровней с момента их назначения до официального опубликования итогов выборов. В заключении, учащиеся смогли задать интересующие их вопросы. В память о встрече ребятам вручили пособие по избирательному праву «Я выбираю Россию».



